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[Ne]3s°3p’ P B Hemetann B npupopae: mHorve ropHsie nopoab!
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@ u In /) TepHble cBONCTBa (Al O, Si, wenoyHsie u
Tl uerannmisckne caofictaa wienoYHo3eMenNbHbIe MeTabl)

raunbl — ALO, - nSi0, - mH,0
) = 3 - 6oxcurn — Al,O, - nH,0
M3UYEeCKMe CBOUCTBA: cepebpucto-6enbiit meTann, nedenuns — KNa,[AISIO,],

NNaACTUYHLINA, Nerknin (2 7 r/cM®), XOpOWO NPOBOAUT TENNO Y
3NeXTPUMECKUii ToK. = 660°C

nony'lelme — 3NEeXTpPoNu3OM pacnnasa (pacxogyetcs okono 16 xBr+yac Ha 1 xr Al)

3nexrponus AlL,O, npn 950°C 8 pacnnas
xpnonuta Nas[AlFs]
O4ncTKa o Ha xaTope: AI** + 3e = Al°
=> e=> | Obessoxveanve J==>| Ha yronbHOM aHofne (pacxofyevcs
B npouecce anexTponmsa).

0% -2e = 0%
C+0=C0;2C0+0

= 2C0O

XuMuueckue CBOKCTBaA

AKTMBHBIN METann, BOCCTAHOBUTEND, YCTOMIMB Ha CO CNOXHLIMM BELLEeCTBaAMM
BO3AyXe U B BOAE M3-3a HANWYMa NMAIOTHON 3aumT- 1. 2Al + 6H20 = 2Al(OH) st 3H2T — nocne
Hoi nnexku AlO,. pa3pylweHmns nneHkn ALO,
C NPOCTLIMM BELLECTBAMM 2. PactsopsieTcs B wenoyax
1. 4Al + 30, = 2Al,0, + Q — noxpbiBaeTcs 2Al + 2NaOH + 6H,0 = 2Na[Al(OH),] + 3H2T
nNneHKon okcuAaa, Ho B MenkopasapobneHHoM MAPOKCOANIOMNHAT HATPNS
BMAE FOpUT C BbifeneHneM 6onbuioro xonnyec- 3. 2Al + 6HCI = 2AICl, + 3H2T
TBa TENNOTHI. 4. C HNO, v xoHueHTpupoBsaHHoi H,SO, Ha
2. ANIOMUHOTEPMUSE — NONYYEHNEe MEeTannos: xonoay He pearnpyetr — naccmsmpyertcs. lpwn
Fe, Cr, Mn, Ti, W n apyrve, Hanpumep: HarpesaHun;
8Al + 3Fe,0, = 4AL0, + 9Fe © 2Al + 6H,S0, = AL(SO,), + 3S0,T + 6H,0
3. 2Al + 3Cl, = 2AICl, (Br,, 1,) — Ha xonony Kowu,
4. 2Al + 3S = Al,S, — npu HarpesaHn Al + 6HNO, = AI(NO,), + 3NO,T + 3H,0
5. 4Al + 3C = Al,C, — npw HarpesaHwm o

CoepuHeHus co creneHnio okucneHus +3

Oxcup AlLO, — o4eHb TBepabifi (kOpyHA, PyOGuH), fuapoxcup Al(OH),
Tyronnaskuit — 2050°C. He pactsops- Monyuenue: ocaxgeHve u3 pacTBOpPOB cone
ercs B Boge
Monyuenme: 2Al(OH), = AL,O, + 3H,0 AICI, + 3(NH, - H,0) = Al(OH) 4 + 3NH .Cl
CsoiicTBa: am@pOTEepHbIA OKCHA Al S + 6H, 0= 2AI(OH) L +3HS
ALO, + 6HCI = 2AICI, + 3H,0 2Na[AI(OH) ] + CO, = 2Al(OH), i + Na,CO, + H,0
Al, O + 2NaOH + 3H O 2Na[Al(OH)4]
< nepeao,u,a B pacraopvmoe COCTOS'HMe AmdoTepHbie cBOMCTBA:
#CTOABIYIOT CNnasnexne: AlOH), + 3HCI = AICI, + 3H,0
Al,O, + 2NaOH = 2NaAlO, + H,0 AI(OH), + NaOH = Na[Al(OH),]
] AlLO, + Na,CO, = 2NaAlO, + CO,
] MeTaanioOMHaT



